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Vezetői tapasztalattal, oktatási és szakképzési ismeretekkel rendelkező képzett munkatársat keresünk az Egyesült Király­
ságbeli Bramshill, Hampshire székhelyű CEPOL titkárságának a vezetői pozíciójának betöltésére. 

A CEPOL küldetése a rendőri együttműködés támogatása az Európai Unió rendőri vezetőinek szóló szak­
képzések és csereprogramok szervezése révén. 

A CEPOL EU-s ügynökség, hálózatszerű működése révén összeköti a tagállami nemzeti szakképzési intéz­
ményeket, amelyek feladata a magas rangú rendőrtisztek képzése. Az igazgató vezetése alatt működő 
titkárság oktatási, adminisztratív, pénzügyi és logisztikai téren nyújt támogatást, 30 munkatársa – beleértve 
a projektekben résztvevő alkalmazottakat is – segítségével. 

A funkciót betöltő személy felelős az elnök, az igazgatási tanácsi és bizottsági tagok számára nyújtandó 
támogatásért és tanácsadásáért. Az Igazgató felelősségi körébe tartozik az éves munkaprogram, költségvetés, 
beszámoló és tevékenységi jelentés összeállításának a felügyelete. Az Igazgató tárgyal az együttműködési 
megállapodások során és képviseli a CEPOL-t a megfelelő döntéshozó és oktatási EU-s szerveknél. 

Mivel az európai uniós személyzeti jogszabályok érvényesek a pályázatra is, a pályázóknak EU tagállam 
állampolgárának kell lenniük és a Közösség egyik nyelvét magas szinten, egy másik nyelvét pedig kielégítő 
szinten kell ismerniük. A CEPOL munkanyelve angol. A sikeres pályázónak helyi biztonsági átvilágításon kell 
átmennie. A CEPOL egyenlő esélyeket tiszteletben tartó munkaadó, különös figyelmet fordít arra, hogy a 
diszkrimináció valamennyi formáját elkerülje. 

A pályázatok benyújtásának határideje az Európai Unió Hivatalos Lapjában való közzétételt követő 
60 nap. A pályázati felhívás kizárólag angol nyelven jelenik meg. 

Bővebb információért és a pályázati űrlapokért, kérjük tekintse meg a CEPOL weboldalának álláshirdetéssel 
foglalkozó részét: www.cepol.europa.eu 

További kérdéseit kizárólag email-ben az igazgatási tanács elnökének, Ebba Sverne Arvill-nak címezve küldje 
el: swedishpresidency.cepol@phs.police.se 
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